Toenn DU .

° Dopln spravné znaménka <, >, =.

a) —21 —19 b) —1324 1234

Opakovani 1

Imeno -

-1 0 d)y|-155]  ]155]|

e Vypocitej a do druhého rdmecku napis &islo opaéné k vysledku poetni operace.

901 o[ (T

by177 -0 - (—49): 6 = | N N

o Vypocite;j.

a) (30 — 60) + (=52 — 24) =

b) (—40 - 50) : (512 - 17]) =

o Iva, Jana a Tana ziskaly v soutézi celkem
24 bod. Jaky byl bodovy zisk Jany, pokud Iva
méla 11 bodd a Téna o 6 bodt vice neg Iva?

Odpovéd:

o V tabulce vidis, kolik bochnikd chleba
prodali v pekdrné od pondeéli do patku.
Urdi, kolik se prameérné prodalo kust chleba
kazdy den, a do tfetiho sloupce dopl,
0 kolik kusti se denni prode;j li$il od priiméru.

" Prodéno kust Odch).rﬁ(a‘ -
chleba od priméru '
Ponddli | 32 |
Uterj- | 208 |
Stteda | 295 [
Ctvrtek 313
Patek 22 |
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e Teplota tuhnuti rtuti je —39°C, teplota tuhnuti

svys

miZeme zméfit pomoci lihového teploméru?

Odpovéd:

o V testu bylo za spravnou odpovéd 6 bod,

za $patnou nebo zadnou se 3 body odecetly.
Kolik mél test otdzek, kdy? pti dvou spravnych
odpovédich ziskal Petr celkem ~18 bod?

Odpovéd:

Tom vyjel vytahem z pfizemi o 7 podlaZi na-
horu, potom sjel 0 4 dol, pak o dalsich 5 dolg,
a kdyz pak vyjel o 11 podlaZi nahoru, vyse uz
vytahem jet nemohl. Do kterého podlaii dojel?

Odpovéd:
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g Prifad ke kazdé dloze (1.1-1. 3) hodnotu (A-F), kterd oznaluje pocet raznych celych ¢isel, TR
' kterd muze$ napsat do rdmecku, mé-li byt dand nerovnost splnéna.
1.1 3> -5 A)7 B) O
1.2 -8<K > =2 Q9 D) 8
13 -2< <0 E)1 F) nekone¢né mnoho
G oy N o A G g max. 2 body

* Rozhodni o kazdém z nasledujlach tvrzeni (2 1-2.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

2.1 Soucet absolutni hodnoty jakéhokoli celého ¢isla a ¢isla k nému opacného je nula.
2.2 Délime-li celé &islo nulou, vysledek je vzdy nula.
2.3 Soudin péti zapornych celych ¢isel a ¢isel k nim opaénych je zaporné Cislo.

(1=
[ T1=

Vychozi taxt k dloze 3

Drvojice ¢isel jsou riizné, pokud se lisi alesponl v jednom ¢isle. Dvojice ¢isel (2;3)a (2;2) jsou rtizné,
dvojice (1;—5)a(-5;1) nejsou rtizné.

max. 2 body
9" Kolik existuje riiznych dvojic celych &isel, jejichZ soutin je roven —320?

A7 B) 12 Q) 14 D) 8 E) 16

max. 3 body
Martina a Jana maji dohromady 158 kuli¢ek. Vérka si s nimi chtéla také zahrat, ale Zadné kulicky nema.

Martina kuli¢ky rozdélila tak, Ze ona a Jana jich budou mit stejny pocet a Vérka dostala o 7 kuli¢ek méné,
nez kolik bude mit Jana.

4,1 Kolik kulicek si Vérka ptjcila?

4.2 S kolika kulickami hraly dohromady Martina a Jana?
4.3 Kolik kuli¢ek méla Martina na zacatku, pokud vi3,

ze Vérce ptjcila trikrat vice kuliek neZ Jané?

= YR : max. Z body
2#¥ Doplti do rAmeki celé &isla tak, aby platila rovnost.

|—68] + 3 — (|-17 + 8| — 6) = ( + |—8I) — (4 =-120): 2

52 (0—|-6+3)+ (-7 +l-e)-s =10l b2+ +h2+19)

Prifad ke kazdému slovnimu vyjadfeni (6.1-6.3) odpovidajici hodnotu (A-F).
6.1 Rozdil ¢isla —36 ]
a souctu ¢isel 21 a —27. —

6.2 Soucin rozdilu &isel —9a —7 .
a soultu isel —34 a 14. Sebehodnoceni

6.3 Podil souétu absolutnich ]
hodnot ¢isel —574 a —476 _—

a soudinu ¢isel —5a —7. T 2be | J20al /3D !
A) 30 B) —40 €) 40 | 1 | | |
D) 35 E) —30 F) —35 . ut lve  lue  ut | uc

str. 25 Str 24,30 | | str.29 | str27 | str.27,29,30 | str.27,29,30
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